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题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
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6．某产品的广告费用x与销售额y的统计数据如下表
	广告费用x（万元）
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	销售额y（万元）
	49
	26
	39
	54
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）

二．填空题(本大题共5小题，每小题5分，共25分，把答案填在答题卡的相应位置)
11．一个杜会调查机构就某地居民的月收人调查了10000人，并根据所得数据[image: image106.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




画出[image: image107.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




样本的频率分布直方图(如下图).为了分析居民的收人与年龄、学历、职业等方面的关系，按下图横轴表示的月收人情况
分成六层，再从这10000人中用分层抽样的方法抽出100人作进一步调查，则在[2500,3000)(元)月收人层中应抽出的人数为          ；[来源:Z#xx#k.Com]
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④若函数
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三．解答题(本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

16．（本小题12分）设△ABC的内角A，B，C所对的边长分别为a，b，c，且
[image: image132.wmf](23)cos3cos

bcAaC

-=

．
（Ⅰ）求角
[image: image133.wmf]A

的大小；  

（Ⅱ）若角
[image: image134.wmf]6

B

p

=

，
[image: image135.wmf]BC

边上的中线
[image: image136.wmf]AM

的长为
[image: image137.wmf]7

，求
[image: image138.wmf]ABC

D

的面积．
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17．（本小题12分）某电视节目《幸运猜猜猜》有这样一个竞猜环节，一件价格为9816元的商品，选手只知道1,6,8,9四个数，却不知其[image: image139.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




顺序，若在竞猜中猜出正确价格中的两个或以上（但不含全对）正确位置，则正确位置会点亮红灯作为提示；若全对，则所有位置全亮白灯并选手赢得该商品，
（Ⅰ）求某选手在第一次竞猜时，亮红灯的概率；

（Ⅱ）若该选手只有二次机会，则他赢得这件商品的概率为多少？[来源:Z#xx#k.Com]
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棱柱左视图的面积为
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19．（本小题12分）已知数列[image: image151.png]ok [ SR (ZXXK.COM)





[image: image152.wmf]{

}

n

a

有
[image: image153.wmf]p

a

a

a

=

=

2

1

,

（常数
[image: image154.wmf]0

>

p

），对任意的正整数
[image: image155.wmf]n

n

a

a

a

S

n

+

+

+

=

L

2

1

,

，并有
[image: image156.wmf]n

S

满足
[image: image157.wmf]2

)

(

1

a

a

n

S

n

n

-

=

。
（Ⅰ）求
[image: image158.wmf]a

的值并证明数列[image: image159.png]ok [ SR (ZXXK.COM)





[image: image160.wmf]{

}

n

a

为等差数列；
（Ⅱ）令
[image: image161.wmf]2

1

1

2

+

+

+

+

+

=

n

n

n

n

n

S

S

S

S

p

，是否存在正整数M，使不等式
[image: image162.wmf]12

2

n

pppnM

+++-£

L

恒成立，若存在，求出M的最小值，若不存在，说明理由。[来源:学科网]
20．（本小题13分）已知两定点
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八校联考文科数学答案
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…12分
17．解：（Ⅰ）1，6，8，9能排列出24种情况，其中2个位置正确的有6种，而却没有3个位置全部正确，所以第一次竞猜时[image: image198.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




亮红灯的概率
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赢得商品分三类，①第一次猜对，概率为
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（2）主视图方向为垂直于平面
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即
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等差数列；…….7分
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20．解：（Ⅰ）由双曲线的定义可知，曲线
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